

Фармацевтическая компания «Бионорика»: продолжая благотворительную инициативу

Компания «Бионорика», производитель высокотехнологичных растительных препаратов, известна в Украине также благодаря последовательной благотворительной деятельности. Так, 18 декабря, в преддверии дня святого Николая, председатель правления компании, профессор Михаэль Попп принял участие в церемонии открытия нового реабилитационного отделения детской больницы г. Львова, для которого на средства фонда «Фитоспасатели», учрежденного М. Поппом, было закуплено новое оборудование.



Нашим читателям хорошо известно, что компания «Бионорика» занимает лидирующие позиции в сфере производства фитотерапевтических препаратов, используя технологии, позволяющие максимально раскрыть потенциал лекарственных растений. Созданные компанией лекарственные средства имеют стандартизированный состав, не уступают по своей эффективности химически синтезированным препаратам, но при этом отличаются минимальным риском развития побочных эффектов. Все эти свойства обусловили выдающийся успех препа-

ратов компании «Бионорика» на мировом фармацевтическом рынке.

В то же время «Бионорика» известна своей благотворительной деятельностью, направленной на укрепление и поддержание здоровья женщин и детей: компания проводит масштабные акции, направленные на профилактику рака молочной железы, а также оказывает помощь больным детям. Для помощи маленьким пациентам, находящимся в медицинских учреждениях и детских домах, был организован благотворительный фонд «Фитоспасатели», который осуществляет активную деятельность в разных странах мира. Одним из важных аспектов работы фонда является организация игровых комнат «Фитолэнд» в крупных украинских клиниках, где маленькие пациенты вынуждены длительно находиться на лечении. Основная цель создания таких комнат — уменьшить стресс, переживаемый ребенком в связи с болезнью и пребыванием в медицинском учреждении. Создавая все условия для игры, «Фитолэнд» помогает детям успешно справляться с психологическими нагрузками, поддерживать активность и хорошее настроение, что положительно сказывается на результатах лечения. Активность фонда «Фитоспасатели» не ограничивается только этим: в фокусе внимания — полноценное функционирование этих комнат, организация и проведение детских праздников, содействие медицинским учреждениям в приобретении необходимого оборудования.

Одним из медицинских учреждений Украины, которому компания «Бионорика» оказывает помощь на постоянной основе, является Львовская городская детская клиническая больница. В октябре 2011 г. профессор Михаэль Попп, Наталия Кличко, супруга всемирно известного боксера Виталия Кличко, и посол компании «Бионорика» по защите женского и детского здоровья в Украине присутствовали здесь на открытии игровой комнаты «Фитолэнд». Тогда же впервые возникла идея о закупке современного оборудования для реабилитации пациентов. В рамках текущего визита профессор Михаэль Попп посетил игровую комнату, смог удостовериться в ее успешной работе и с удовольствием пообщался с детьми. Главный врач Львовской городской клинической больницы Дмитрий Квит рассказал гостям, что в игровой комнате с детьми ежедневно работают квалифицированные специалисты: инструктор ЛФК, логопед, массажист, психолог-дефектолог. Кроме того, здесь регулярно проводятся детские праздники, конкурсы детского творчества и даже сформировалось общество взаимопомощи с участием родителей деток, больных ДЦП. По словам Оксаны Марко, штатного психолога игровой комнаты, специфика заболеваний большинства детей, с которыми она работает, предполагает многократные и длительные госпитализации. В этом контексте значимость «Фитоленда» и комплекса мероприятий, которые проводятся на его базе, дополнительно возрастает.

В церемонии открытия нового отделения принял участие мэр г. Львова Андрей Садовый, который высоко оценил благотворительную активность компании «Бионорика». В этот раз размер благотворительного пожертвования со стороны фонда составил 67 тыс. евро. От имени города А. Садовый торжественно поблагодарил профессора М. Поппа и вручил ему почетную грамоту.

О значимости реабилитации и разных аспектах сотрудничества с компанией «Бионорика» нашему корреспонденту рассказал начальник управления здравоохранения Львовского городского совета Владимир Зуб:

— Управление здравоохранения уже имеет опыт сотрудничества с социально ответственным бизнесом, но если ранее мы обращались за помощью сами, то в данном случае наоборот: в прошлом году фонд компании «Бионорика» обратился к нам с предложением открыть детскую игровую комнату «Фитолэнд». Следующим этапом нашего сотрудничества стала работа по созданию на базе больницы специализированного отделения реабилитации для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Напомню, что реабилитация таких пациентов включает целый комплекс мероприятий. Понимая это, мы поставили себе задачу создать современное реабилитационное отделение, специализирующееся в оказании помощи детям начиная с самого раннего возраста. Руководство больницы выделило помещения, на средства городского бюджета в них был сделан необходимый ремонт, а сотрудничество с благотворительным фондом «Фитоспасатели» позволило нам закупить необходимое современное оборудование. В результате совместными усилиями мы создали первое



государственное отделение подобного уровня в западной части страны.

Как рассказала заведующая новым отделением реабилитации Наталия Машталер, оборудование, закупленное благотворительным фондом, позволяет оказывать комплексную и разноплановую помощь. Это и современные медицинские тренажеры для лечения движением, и физиотерапевтическое оборудование — ультразвук, магнит, лазер, аппараты для рефлексотерапии, физиопунктуры и т. д. Крайне важно, что все оборудование разрешено для использования у детей практически от рождения. Очевидно, что раннее начало реабилитации открывает намного больше возможностей: так, максимальное восстановление происходит при включении ребенка в адекватную программу реабилитационных процедур с первых дней после выявления заболевания. На базе нового отделения созданы возможности для реабилитации детей из всех отделений больницы, а также условия для обучения и консультативной помощи их родителям. Мощность отделения позволяет в течение дня оказывать помощь 200-300 маленьким пациентам.



О принципах благотворительной активности фонда рассказал профессор Михаэль Попп:

— Компания «Бионорика» известна масштабной благотворительной деятельностью. По какому принципу выбираются клиники, которым оказывается помощь?

— Для нас очень важным является сотрудничество, но при условии, что другая сторона заинтересована в нем. Определяющим для нас является еще одно обстоятельство: чтобы оборудова-

ние, которое нами предоставлено, использовалось по назначению у максимального количества детей. Поэтому мы помогаем крупным детским клиникам по всей территории Украины, и нам важно, чтобы такое сотрудничество было последовательным, носило постоянный характер в течение многих лет. Это философия фонда. В г. Львове мы нашли идеальные предпосылки для долгосрочного сотрудничества. Вы видите, что здесь создаются все условия, чтобы детям было хорошо, чтобы они получали всю необходимую помощь, чтобы для них стало возможным лучшее будущее. Целое отделение, все, что вы видите вокруг себя сейчас, родилось из одной инициативы, из удивительно эффективного взаимодействия городских властей, администрации больницы и нашего фонда. Приятно видеть, что благотворительные средства были использованы с максимально возможной пользой. Кроме того, для меня отдално слышать, что в больнице образовалась инициативная группа из 30 родителей, которые помогают организовывать работу. Я планирую познакомиться с ними, возможно, наш фонд сможет оказать этой группе какую-то дополнительную помощь.



— Расскажите о ближайших планах в отношении благотворительной активности фонда.

— Мы по-прежнему будем оказывать помощь тем клиникам, с которыми уже сотрудничаем. В частности, в ближайшем будущем планируем предоставить необходимое диагностическое оборудование Киевской городской клинической детской больницы № 1. В больнице г. Днепрпетровска в течение 2013 года мы планируем отремонтировать и переоборудовать практически целое отделение.



Церемонию открытия отделения посетил также председатель совета фонда «Фитоспасатели», тренер немецкой футбольной команды «Вольфсбург» Феликс Магат, который присоединился к общению с журналистами:

— Я восхищен тем, что увидел здесь, в стенах больницы. Потрясающе, как много можно сделать при грамотном объединении усилий, когда благотворительная инициатива находит деятельную поддержку на уровне руководства города. Кроме того, я очень рад тому, что фонд «Фитоспасатели» с каждым годом может делать все больше и больше. Мы и дальше будем предпринимать все возможное, чтобы дети в разных странах мира могли вернуться к полноценной, здоровой и активной жизни, к играм и спорту.

Благотворительная деятельность стала неотъемлемой частью жизни «Бионорика». Заботясь о здоровье детей, компания проявляет заботу о нашем будущем и вносит посильный вклад в благополучие общества.

Подготовила **Катерина Котенко**
 Фото автора